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Biinsinne Mo1M01aTOB HA KOPPO3HOHHBIE CBOIiCTBA
AJIIOMHHHEBBIX CILUIABOB

Kemmn A.B., Kypuno U.H., SAnymesckuii B.1.
VYO «benopycckuit TocyAapCTBEHHBIN TEXHOIOTUYECKUH YHUBEPCUTET»

B Hacrosimiee BpeMsi alIOMHHUHA M €ro CIUIaBHI SBISIOTCS HawOoiee BOC-
TpeOOBaHHBIMH KOHCTPYKLIMOHHBIMH MAaTEpHAJaMH, 4YTO OOYCIOBIMBACT
HE0OXOIUMOCTh pa3paboTKH 3(PPEKTHBHBIX METOIOB MOBBIIICHHS MX KOPPO-

3MOHHOU CTOMKOCTH.

Ienpto paboOTHI SBJISUIACH M3YYCHHE BIUSHUS J00aBOK MOJIHOIATOB Ha
KOPPO3MOHHYIO YCTOWMUMBOCTH ciiiaBa amomMuuus AJl 31 B pacTBopax XJopu-
Jla HATPHSL.

Onekrpoxumuyeckue uccnenoBanus B 0.05M pactBope NaCl, (pucyHok)
MOKa3ajy, 4TO MPUCYTCTBUE MOJUOIAT-MOHOB B COCTaBE aHOJHO-OKCHUIHOTO H
KOHBEPCHUOHHOTO MOKPBITHS Ha ciuiaBe AJl 31 cHmkaeT 3Hau€HUs KOPPO3UOH-
HBIX TOKOB II0 CPABHEHHIO C YHCTHIM AJIFOMUHUEBBIM CIUIaBOM OT 5,8 110 3,619 u
5,57 MA COOTBETCTBEHHO.
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Tonsipuzanmonnsie kpusbie ciias AJl 31 B 0.05M pacrsope NaCl:
1 — 4ucThIif cTIaB; 2 — cIuiaB, maccuBUpoBaHHbIN B 1% pactBope Na2MoO4;
3 — cIu1aB, aHOIMPOBAHHBIA B CEPHOKUCIIOM YJIEKTPOJIMTE B TIPHCYTCTBHU
0.17M (NH4)6Mo07024

IIpu 5TOM BecoBbIe MOKa3aTeNH KOPPO3WU ISl 00pasmoB 1-3 COCTAaBISAIOT
31,469, 30,231 u 19,655 mm/roa coorBeTcTBeHHO. [10ydYeHHBIC JaHHBIC CBHIC-
TEIBCTBYIOT XOPOIIMX HHTHOUPYIOIINX CBOWCTBAX MOJHOIATOB IO OTHOIICHHIO
K KOPPO3HOHHBIM ITpoIieccaM Ha cruiase amomuans AJl 31.
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